
    

 5555 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

?
,

C

OHCHNaOCH

0

33

85

 →

        6666        26262626        3333شيمي آلي شيمي آلي شيمي آلي شيمي آلي         
        55555555        55555555        ))))1114020111402011140201114020((((شيمي شيمي شيمي شيمي         

         -- -- -- --                ****        
        -- -- -- --         ))))1111((((يك يك يك يك         
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  محصول واكنش مقابل چيست؟. 1

  نيترو آنيزول  −P. ب       نيترو آنيزول  −O. الف  

  كلرو آنيزول  −P. د         نيترو آنيزول  −m. ج  

  تشكيل دو محصول در واكنش مقابل با چه مكانيسمي قابل توجيه است؟. 2
  

  افزايش و از طريق تشكيل واسطه بنزاين  –مكانيسم حذف . الف  

  اي تشكيل يك كاتيون واسطهمكانيسم استخلاف الكتروفيلي آروماتيكي و . ب  

  تي آروماتيكي سحذف و استخلاف هسته دو –مكانيسم افزايش . ج  

  حذف و استخلاف الكتروفيلي آروماتيكي –مكانيسم افزايش . د  

  باشد؟ در مورد قدرت اسيدي فنولهاي زير كدام ترتيب صحيح مي. 3

  فنول  <كرزول −P <كلروفنول −P. الف  

  كرزول−P <نيتروفنول −P <فنول . ب  

  نيتروفنول  دي−،24 <نيتروفنول −P <كرزول −P. ج  

  نيتروفنول−P <دي نيتروفنول −،24 <فنول . د  

  محصول واكنش مقابل چيست؟. 4

                  ?
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33  →−−−+  

  هيدروكسي استوفنون−O. ب  هيدروكسي استوفنون −P. الف  

  ي بنزنساستوك. د    هيدروكسي استوفنون−m. ج  

  صول واكنش مقابل چيست؟مح. 5

 

  متيل فنول −P. ب    ) متيل فنيل اتر  (آنيزول . الف  

  يد و بنزن . د    يدوفنول −P .ج  
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  شود؟ ديل مياستايرن با چه مكانيسمي پليمر شده به پلي استايرن تب. 6

  مكانيسم رشد زنجيري راديكالي . ب    اي  مكانيسم رشد مرحله. الف  

  اي آريل  از طريق تشكيل كاتيون واسطه. د  اي بنزيل  از طريق تشكيل كاتيون واسطه. ج  

  محصول وكنش مقابل چيست؟. 7

    اتانول . ب  اتيلن گليكول . الف  

  )كربوواكس ) ( ل اتيلن گليكو( پلي . د  ) وينيل الكل ( پلي . ج  

  ناتا چه تركيباتي هستند؟ –كاتاليزورهاي زيگلر . 8

  كمپلكسهاي آلي فلزي كبالت . ب  آلي فلزي تيتانيوم  ياكمپلكسه. الف  

  )حل شده در آمونياك (  آمونياكالكمپلكسهاي آلي فلزي . د    مخلوط پالاديم و كربن فعال . ج  

  آليزارين جزو كدام دسته از رنگهاست؟. 9

  رنگهاي اينديگويي. د    رنگهاي آنتراكينوني . ج  رنگهاي ازو . ب  رنگهاي تري فنيل متان . فال  

6126(قندهاي شش كربني . 10 OHC ( چند ايزومرفضايي ) توانند داشته باشند؟ مي) با توجه به تعداد كربنهاي كايرال  

  شانزده ايزومر فضايي . د    هارده ايزومر فضايي چ. ج  دوازده ايزومر فضايي . ب  هشت ايزومر فضايي. الف  

  قند مقابل چه نام دارد؟. 11

−−β. الف   D گلوكوپيرانوز    

−−α .ب   D گلوكوپيرانوز  

      بيوز وسل. ج  

−−β. د   Dالاكتوپيرانوز گ    

  رود؟ ز تركيبات بكار ميسنتز استركر براي سنتز كدام دسته ا. 12

  سنتز آمينواسيدها. د  ها  ترپن سنتز دي. ج  ها سنتز پروستاگلاندين. ب  سنتز مونوساكاريدها . الف  

  محصول واكنش مقابل چيست؟. 13

                          اتوكسي پيريدين−4. الف  

  ين كلروپيريد4−−اتوكسي−3. ب  

    كلروپيريدين 4−−اتوكسي−2.ج  

  اتوكسي پيريدين −3. د  

  اتوكسيد سديم
  

 اتانول
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  ت مهم بيولوژيكي شركت دارد؟، در ساختار كدام دسته از تركيبا) يك باز پيوريني ( گوانين . 14

    DNA. ب    RNA. الف  

RNADNA. ج     .دهد بخشي از ساختار ريبونوكلئوتيدها را تشكيل مي. د    ,

  تركيب مقابل جزو كدام دسته از تركيبات است؟. 15

    ها  استيلبن. ب  يك استرول . الف  

  ها مونوترپن. د  ها ترپن دي. ج  

  ژرانيول پيروفسفات پيش تركيب كدام دسته از تركيبات طبيعي است؟. 16

  ها پلي ساكاريد. د  ها  ترپن. ج  ها  پروستاگلاندين. ب  تري گليسرآلدهيد . الف  

  كدام ترتيب قدرت بازي زير صحيح است؟. 17

  پيروليدين  <دين پيري <پيرول . ب  پيريدين <پيرول  <پيروليدين . الف  

(هر سه باز قدرت بازي . د  پيرول <پيريدين  <پيروليدين  .ج  
b

kP (تقريباً برابر دارند.  

  ساختار كلي يك نوكلئوتيد كدام است؟. 18

  قند  –باز . د  فسفات  –باز . ج  قند  –فسفات  –باز . ب  فسفات  –قند  –باز . الف  

  شود؟ چه تركيباتي حاصل ميDNAاز هيدروليز كامل. 19

  ريبوز، اسيد فسفريك ، باز هتروسيكلي . ب   داكسي ريبوز ، اسيد فسفريك ، باز هتروسيكلي. الف  

  مخلوطي از نوكلئوتيدها و نوكلئوزيدها . د              ريبوز ، يك باز هتروسيكلي . ج  

  ؟)نام كلي (شود  چه تركيبي حاصل مي بر اثر احياي قندها با سديم بوروهيدريد. 20

  گليوكوزيد . د    آلديتول . ج  آلدونيك اسيد . ب  آلداريك اسيد . الف  

  ساختار گليسين كدام است؟. 21
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  فيشر چه كاربردي دارد؟ –سنتز كيلياني . 22

  هيدروليز پلي ساكاريدها. ب  آلدوزها  كوتاهتر كردن زنجير. الف  

  بلندتر كردن زنجير آلدوزها . د  تبديل قندها به پلي ساكاريدها . ج  

  هاي از هم پاشي ادمن چه كاربردي دارد؟ واكنش. 23

  سنتز بازهاي هتروسيكلي . ب  تعيين ترتيب و توالي آمينو اسيدها در زنجير پپتيدها . فال  

   ساكاريدهاتجزيه پلي . د  RNAتعيين ترتيب و توالي نوكلئوتيدها در. ج  

24 .L−دوپا چيست؟  

  كتوگلوتاريك اسيد−α. ب  دي هيدروكسي بنزن −،34. الف  

  متيل استر مالونيك اسيد . د  هيدروكسي فنيل آلانين −،34. ج  

  تركيب مقابل چيست؟. 25

      اينديگو . ب  ايندوكسيل . الف  

  ها ليگاند شركت كننده در ساختار فتالوسيانين. د  مارتيوس زرد . ج  

  از تركيبات طبيعي است؟ كلسترول جزو كدام دسته. 26

  ساكاريدها  تري. د  ها  نترپ دي. ج  ييدها استرو. ب  فنولها . الف  

        

        سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي سؤالات تشريحي 

        

        ....باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 

  : مكانيسم واكنش زير را بطور كامل بنويسيد. 1

  

  

  .را بنويسيد 6واكنش تبديل كاپروكتام به نايلون . 2

                                        )6نايلون (                                      
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را از يكديگر جدا كرد؟ ) ليزين، گليسين، آسپارتيك اسيد( توان مخلوط سه آمينو اسيد  با استفاده از نقطه ايزوالكتريك ، چگونه مي. 3

  .توضيح دهيد

  .علت تشكيل اين محصول را بنويسيد. شود نيتروپيريدين با بازده مطلوب حاصل مي−3از واكنش نيتراسيون پيريدين، . 4

  

  ن هستند؟يبات زيرترپبا استفاده از قواعد مربوط نشان دهيد كداميك از ترك. 5

  

  

  

  
  

  .را بنويسيد) طويل شدن زنجير قند ( فيشر  –نوز، واكنش سنتز كيلياني آرابي−Dبا استفاده از قند . 6

  

  

  

  


